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Írásbeli kérdés

Dr. Kövér László
az Országgyűlés elnöke részére

Tisztelt Elnök Úr !

A Házszabály 91 . § alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani Dr. Fellegi Tamás Nemzeti
Fejlesztési miniszter úrhoz

„Mi lesz veled szombathelyi reptér? Támogatja-e a reptér fejlesztést a Fejlesztési minisztérium?”
címmel .

Tisztelt Miniszter Úr !

November elején feltett kérdésemben megkérdeztem, hogy fenntartja-e a kormány a Vát -Porpác
térségében létesítend ő reptér nemzetgazdaságilag kiemelt beruházási státuszát, és hogy tervez-e
kinevezni kormánybiztost a projekt segítésére . A válasz vegyes volt, a kormány fenntartja a státuszt ,
ugyanakkor nem nevez meg érte felel ős embert .
Az azóta eltelt id ő igazolja, hogy nem elég csak általában támogatni fejlesztéseket, kell hogy legye n
ügygazdája minden projektnek. Akkor talán nem fordulhatott volna elő , hogy a parlamentben
elhangzott államtitkári válasz ellenére, sem a novemberben Pekingben tárgyaló miniszterelnöknek,
sem az egy hónappal később ugyanott tárgyaló Fellegi Tamás miniszternek nem volt információja a
beruházásról, így nem tudtak érdemi választ adni a kínai fél támogatást sürget ő kérésére . Pedig az
egyes minisztériumokban többször, különböző szinteken foglalkoztak a projekttel, sőt fideszes
képviselők egy csoportja, köztük egy miniszter és egy államtitkár, írásban kérte a támogatását .
Félő , hogy a sok bába közt elvész a gyerek, pláne ha senki nem ismeri el sajátjának .
Mi vas megyei képviselők a sajátunknak tartjuk és nem hagyjuk elveszni . Sajátunknak, mert minket
köt az a több ezer új munkahelyteremtési, az infrastrukturális és gazdaságfejlesztési lehetőség, ami
megvalósulna a beruházás eredményeként .

Ezért újra felteszem a kérdést : Bírja-e a kormány támogatását a Vát-Porpác térségében kínai -
magyar közös beruházásként épül ő reptér megvalósítása? Mi lesz veled szombathelyi reptér?
Támogatja-e a reptér fejlesztést a fejlesztési minisztérium ?

Tisztelettel várom írásbeli válaszát !

Budapest, 2010. december 23 .
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Dr. Nemény András
(MSZP)

országgyűlési képviselő
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